
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

«Капітальний ремонт машинного приміщення з заміною вантажно-

пасажирського ліфта гуртожитку №15 Національного університету 

«Львівська політехніка» по вул. Академіка Лазаренка, 42 у м. Львові» 

Коригування 

(код згідно з ЄЗС ДК 021:2015  45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація,  з 

урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості 

будівництва») 

 

Гуртожиток № 15 Національного університету «Львівська політехніка» по 

вул. Лазаренка, 42 обладнаний ліфтом, який експлуатується з 1980 року та 

вичерпав свій експлуатаційний ресурс. Оскільки ремонт існуючого ліфта 

неможливий через відсутність необхідних комплектуючих, - виникла 

необхідність заміни ліфта на новий. 

Через відсутність дозвільної документації на виконання відповідних видів 

робіт, відсутність працівників відповідної кваліфікації та відсутність необхідної 

матеріально-технічної бази, Національний університет «Львівська політехніка» 

не може власними силами виконати роботи з капітального ремонту машинного 

приміщення з заміною вантажно-пасажирського ліфта гуртожитку №15, отже 

такі роботи можуть бути виконані лише підрядним способом. 

Загальний обсяг, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

сформовані на підставі затвердженої проєктної документації на відповідний 

об’єкт будівництва. 

Проєктна документація пройшла експертизу проєктів будівництва у 

встановленому законодавством порядку. 

Вимоги до предмета закупівлі також базуються на положеннях 

Цивільного кодексу України та Настанові Настанові з визначення вартості 

будівництва, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій 

України від 01 листопада 2021 року №281. 

Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі даних затвердженого 

зведеного кошторисного розрахунку на відповідний об’єкт будівництва у 

розмірі 1 891 842,00  гривень. 

Розмір бюджетного призначення на відповідні цілі визначений з 

дотриманням правил і процедур передбачених чинним законодавством 

України. 

Номер закупівлі в ЕСЗ: UA-2024-07-25-010293-a. 

 

 


